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CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE METADATOS 2020
CONTENIDOS DIGITALES: CONVERGENCIA, CONECTIVIDAD, MODELOS, NUEVAS CARACTERÍSTICAS
PLANTILLA PRESCRITA
Los textos que integrarán el libro arbitrado resultado del Congreso Internacional sobre Metadatos 2020 “Contenidos digitales: convergencia, conectividad, modelos y nuevas características”, para ser considerados deberán entregarse en las fechas establecidas en la Convocatoria (cierre de recepción, 17 de enero del 2020) y enviarse al correo electrónico cim2020@iibi.unam.mx y ajustarse a las siguientes normas:

Sobre la entrega
Tanto el resumen ampliado como el texto final, Deberán enviarse en archivo electrónico en formato de texto (.doc, docx, odt) en tamaño carta (21.59 cm. X 27.94 cm.)
El título principal deberá estar centrado y con el tipo de letra Time New Roma tamaño14 pts.
Los datos de autor, institución y dirección electrónica se registrarán con el tipo de letra Time New Roma tamaño de 10 pts., y alineado a la derecha.
El Aparato critico se elaborará con tipo de letra Time New Roma tamaño de 10 pts.
Los títulos de cada sección serán con el tamaño de 12 pts. y en negritas.
El interlineado será sencillo y sangría en la primera línea a 1,25 cm.
La extensión será de 2500 palabras para el resumen ampliado y para el texto final de 3000 a 4500 palabras, incluyendo la bibliografía.




Sobre la estructura del escrito (PLANTILLA PRESCRITA)
La estructura del escrito deberá ajustarse a las generalidades del modelo de escritos científicos (IMRAD)

Título del trabajo presentado
Title of the paper
Autor1
Institución
Correo electrónico
Autor2
Institución
Correo electrónico
Resumen

El resumen deberá reflejar el contenido del trabajo y tendrá una extensión de 150 a 250 palabras

Palabras clave

Emplear como máximo cinco palabras clave.

Abstract

The abstract should summarize the content of the paper in short terms, i.e. 150-250 words
Keywords

Use five keywords at most.

Introducción

El material gráfico (tablas, esquemas, dibujos o fotografías) deberá incluirse dentro del texto e incluir el título numerado con el título que describa el contenido. Si el material (fotografías, dibujos, viñetas o ilustraciones) ha sido publicado se deberán otorgar los créditos correspondientes.
Los materiales gráficos se entregarán en archivos adjuntos al archivo del texto, estos deberán enviarse de acuerdo con el programa que fueron creados (Excel, Power Point, entre otros más) o en format JPG, TIFF, EPS o PDF. La resolución mínima requerida será de 300 dpi (puntos por pulgada) y no deberán exceder las medidas siguientes: 14 por 21 cm. Los datos incluidos en las imágenes deberán ser totalmente claros y legibles.


Materiales y métodos

Los nombres propios, los títulos y subtítulos del trabajo se anotarán en mayúsculas y minúsculas. Además, los subtítulos deberán venir claramente jerarquizados.
La primera vez que se emplee una sigla deberá anotarse completamente. Las cifras y cantidades que indiquen miles o millones deberán separarse mediante espacios y no con comas, por ejemplo, se anotará la cantidad como sigue: 3 125 202 (tres millones ciento veinticinco mil doscientos dos). Los decimales se indicarán con punto, por ejemplo 3.1416 (tres punto catorce dieciséis).

Resultados

El aparato crítico al igual que la Bibliografía del trabajo, se elaborarán de acuerdo con el sistema de notas y bibliografía del Manual de Estilo Chicago URL: https://www.chicagomanualofstyle.org/tools_citationguide/citation-guide-1.html

Análisis

Todos los trabajos serán sometidos a dictamen por pares académicos bajo la modalidad de “doble ciego” de acuerdo con las normas establecidas en la Universidad Nacional Autónoma de México. Los trabajos se someterán a revisión de estilo especializada.

Discusión

El Comité Editorial se reserva el derecho de hacer los cambios editoriales que considere convenientes.
El Instituto de Investigaciones Bibliotecológicas y de la Información no se compromete a regresa trabajos recibido ni materiales complementarios.
Las contribuciones se deberán ajustar al tema central del Congreso Internacional sobre Metadatos 2020, así como los subtemas y alcances del Congreso, aquellas que no cumplan con las normas descritas en esta Plantilla serán descartas. 
El dictamen del trabajo se le hará saber de acuerdo con las fechas establecidas y será inapelable.

Bibliografía
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